
1. a × b > 0, b × c < 0, a > c 일 때, 다음 중 옳은 것은?

① a > 0, b > 0, c > 0 ② a > 0, b > 0, c < 0

③ a > 0, b < 0, c < 0 ④ a > 0, b < 0, , c < 0

⑤ a < 0, b < 0, c < 0



2. 세정수 a, b, c 가다음을만족할때 a, b, c 부호를바르게정한것은?

㉮ a × b < 0 ㉯ a < b ㉰
a
c
> 0

① a < 0, b < 0, c < 0 ② a < 0, b > 0, c < 0

③ a < 0, b > 0, c > 0 ④ a > 0, b > 0, c > 0

⑤ a > 0, b < 0, c < 0



3. 아래 표는 우리나라 각 지역의 겨울 어느 날의 최고기온과 최저기온을
나타낸 것이다. 기온차이가 가장 큰 지역은?

① 서울 ② 부산 ③ 대구

④ 대관령 ⑤ 제천



4. 두 정수 a, b 에 대하여 a × b < 0, a < b 일 때, 다음 중 옳은 것은?

① a > 0 ② b < 0 ③ a ÷ b > 0

④ −a × b > 0 ⑤ a × (−b) < 0



5. 서로 다른 두 유리수 a, b 에 대하여
a▲b = (a, b 중 0에서 가까운 수),
a▼b = (a, b 중 0에서 먼 수)

로 정의할 때,
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